

调查称

# 流浪乞儿救助遭遇困难

据新京报消息 岁末年初,流浪乞讨儿童问题引起社会的广泛关注,各地相关部门积极开展救助。记者日前赴上海、安徽等地进行调查发现,对流浪乞儿的救助遭遇一些困难。

其一,救助者热心,被助者冷淡。上海市救助管理站站长周政介绍,目前受助的流浪儿童大多是被爱心人士、警察和社会救助人员发现的,乞讨儿童和被拐儿童只占很小比例;还有一些流浪儿童并非“被拐”,而是由父母亲属带出来流浪乞讨的。其二,流浪儿童来源地和救助地对接不够。上海市救助管理站副站长刘德才介绍,曾有一次,救助站的工作人员护送几位乞讨儿童回到位于西部某省的家乡。当工作人员回到上海时,其中的几名儿童又在上海街头乞讨了。其三,简单救助,流于形式。安徽大学管理学院社会保障研究中心主任翟年祥教

授说,儿童乞讨主要是贫困问题。如今,对流浪儿童乞讨的劝阻、遣返等做法,在农村社会保障体系还不完善的情况下,仍然是治标不治本。“如果不解决现实生活难题,解救行动只能是一种临时措施。”

## ■相关调查

### 上海 外地儿童寒假随亲属乞讨

11岁的小梅也是一名流浪乞讨儿童。今年春节前,他由姑姑带到上海,在地铁里向乘客乞讨。当执勤警察发现后,小梅被护送往上海市流浪儿童保护教育中心。

小梅说,自己每天上午9时进地铁,下午4时“下班”,有时候晚上还会“加班”至10时30分。“运气好的时候我一天赚100多元,最

差一天也能赚到三四十元。”他说自己是从甘肃来的;而据工作人员了解,他其实来自宁夏。第二天,小梅的家人将他接走。工作人员介绍,小梅在家乡读四年级,只是寒假期间到上海乞讨,家人已送他回乡继续上学。

### 安徽 残疾少年乞讨月“租”300元

据调查,安徽省太和县宫集镇宫小村七八年前一度盛行带残疾儿童外出乞讨,村民宫春治就是其中一员。他对记者说,自己有多年的乙肝病史,不能干力气活,家中经济拮据,看到村里不少人靠残疾儿童外出乞讨挣钱,他也在2001年“租”了一个十四五岁的下肢残疾少年外出乞讨,每个月支付“租金”300元。“这几年,政府经常整顿,而且挣钱途径多了,不大有人带孩子出去要饭了。”宫春治说。

## 男子私取女友近10万元 一审被判盗窃罪 获刑10年

据成都商报消息 一男子在女友不知情的情况下从女友的存折里取走9.98万元,事后告诉女友自己取钱的事实,说准备去买车。女友要求归还,男子不还。争吵中,女友开车载着男子直接去派出所寻求解决,男子被警方以涉嫌盗窃罪刑事拘留。日前,成都市双流法院一审认定当事人小浩犯盗窃罪,判处其有期徒刑10年。

去年4月,因为买车问题,男子小浩(化名)悄悄从女友小莲(化名)存折里取走9.98万元,事后告诉小莲取钱的事实,说准备去买车。小莲要求小浩归还,小浩不还。争吵中,小莲开车载着小浩去了派出所。最后,在警方和小莲的劝说下,小浩才打电话给他朋友,让对方把钱退回来。随后小浩被警方以涉嫌盗窃罪刑事拘留。知道事情严重了,小莲向公安机关和检察机关出具了请求书,“我和小浩恋爱一年多,并打算小浩年满22周岁就去登记……当时去派出所是想让警察调解一下我们恋人之间的矛盾,并不是要追究小浩的刑事责任……”10月,成都双流县检察院以盗窃罪对小浩提起公诉。

2月27日记者获悉,双流法院判决认为,虽然双方是同居关系,但同居中的一方对另一方的存款仍然没有保管与支配的权利,其在对方不知情的情况下通过秘密手段窃取对方银行存折内的现金占为己有的行为,已经构成盗窃罪,判处有期徒刑10年并处罚金1万元。

双流法院称,鉴于小浩系初犯,赃款已追回,被害人已谅解等情形,法院在量刑时已酌情予以从轻处罚。

目前,小浩和家人不服一审判决,认为量刑过重,目前已向成都中院提起上诉。

## 4000家淘宝网店售假被诉 “第一大店”也在列

据京报网消息 2月25日,广州芳奈服饰公司起诉4000家淘宝网店售假一案在武汉开庭。中国电子商务还有没有诚信?网上售假为何屡禁不止?

记者发现,在淘宝网检索“芳奈儿”找不到任何一家网店。淘宝称接到芳奈儿的投诉后就删除了相关链接。而杨勇华称,淘宝确实删除了这些链接,但是广州芳奈公司在淘宝网上开办的“淘宝商城芳奈儿旗舰店”也被关闭了。

“‘芳奈正品儿’什么意思呢,它是为了规避我们权利人在网上打假的时候以‘芳奈儿’为关键词把它给搜出来,也就是说它在销售这个产品的时候,明知道这个产品有问题,所以故意作了一种障碍性的设置。”

### 4000家淘宝店售假被诉

2月25日,广州市芳奈服饰有限公司起诉淘宝网4000家网店一案,在武汉开庭。据广州市芳奈服饰有限公司电子商务部总经理杨勇华介绍,广州女式内衣品牌“芳奈儿”于2003年7月28日在国家商标局登记注册。但从2009年起,公司不断收到相关消费者从淘宝网上买到假“芳奈儿”的投诉,公司发现,价值数百元一件的“芳奈儿”,在网上仅卖数十元,实为假冒“芳奈儿”。调查发现,淘宝网上,涉嫌售假“芳奈儿”的网店多达4000余家。

### 淘宝第一大店也售假

在销售假冒芳奈儿品牌的淘宝网名单中,最引人关注的是“柠檬绿茶”:日均网页浏览量超过50万,年销售额过亿元,淘宝网第一家五皇冠店铺,号称淘宝第一大店。

芳奈儿服饰公司的律师方称,柠檬绿茶网店销售假货特点是知假售假。一般销售芳奈儿假货的店铺,在作产品描述的时候使用词汇“正品芳奈儿”,柠檬绿茶网店描述产品是“芳奈正品儿”,但是图片显示又是芳奈儿的图片。

### 淘宝应承担连带责任

法易网CEO王丰昌认为:“应该将传统市场内的商品认证、抽检监管等手段延伸到网上。网店销售这些商品,仅仅是销售渠道的变化,并不应该影响商品的安全属性。工商部门还应该对销售这些商品的店铺进行认证,看看这些网店是否具备销售这些商品的资质,如果没有资质,淘宝应拒绝这些商品的销售。如果网店没有资质而销售相关商品,淘宝网应该承担连带责任。”



**隆慶祥**  
量身定制的私人裁缝

春天裡,享優雅  
—隆庆祥【优雅】定制西服春天里上市

料若璞洁,型宛君  
兰,充斥殿堂,会  
弁如星,日朗月,  
眉聚风云,唯隆庆  
祥,隆庆祥(优雅)  
定制西服,专注于  
对西服每个细节的  
精雕细琢。

**面料**  
由纯羊毛、羊毛辅以桑蚕丝、麻、棉、莫代尔、铜氨、天丝、大豆纤维等多种原生态材质萃合,以突破传统的全新织法促进肌肤更畅爽呼吸。

**工艺及版型**  
传统红帮工艺,有别于单纯的量体裁衣的诗外功夫,不盲目追崇而只将经典传承。优雅一粒扣、两粒扣,注重领袖、手臂、双腿等细节展示。

**色调**  
纯正而斑斓的色系,以浅灰色为基调,蓝、灰为主色,米色作点缀,如青瓷雅致。

**系列**  
正装系列:突破传统的全新织法  
休闲系列:舒适大气欧美风格  
礼服系列:让礼服彰显宫廷气质

全国统一服务热线:  
**400-108-6066**

**隆庆祥鹤壁店**  
地址:鹤壁市淇滨大道与兴鹤大街交叉口 电话:0392-3338820